
- - RATES - -
Subsc riptions x 10£ per copy, $1.00 per year (12 issues) via 3rd class mail; 15£ per 

copy, $2.00 per year via first class mail; 25£ per copy, $3.00 per year via airmial 
in the United States and Canada. Foreign rates supplied upon request,
Adverti sing; Space Rates - $1.00 per quarter page or less; $2.00 for one quarter 

to one half page; $3.00 for one half page to full page, per insertion. Condensed or 
difficult copy requiring more than normal time to prepare may be assessed additional 
charges. Ready stencils and re-runs requiring no changes are half the above rates. 
Ready sheets (375) are 50£ printed one side; 75^ both sides printed. (Please note; we 
are unable to use spirit duplicator masters or ready sheets unless printed both sides). 
Listings in the "For Sale" or "Wanted" classified columns are 6£ per line, including 
name and address for the first insertion, 5£ per line for the same copy, thereafter.

Unused U.S. stamps in small denominations are acceptable for amounts less than 
$1.00. Please make checks or money.orders payable to G.A. or Bethel L, Bibby.

deadlines: To insure inclusion in a specific issue, copy must be on hand by the 
25th of the previous month. Late copy will be included as time and space allows. We 
can accept no responsibility for advertising contained herein, except to the extent of 
correcting or re-running material containing errors of our commission.

European representative; Mr C R Kearns, 35 Burniston Rd, Hull, Yorks, England. 
SUBSCRIPTION STATUS: Your subscription will expire;

- - EDITORIAL --
This month would be as good a time as any to bring up a matter that has arisen 

since the recent change in Postal Regulations governing the handling of third class 
mail. Third class will no longer be forwarded and will be returned only when spec­
ifically requested. . . a fee of 8£ is charged for piece of mail so returned.

A little computation will reveal that this is an expensive procedure for us, . , a 
3rd class subscription of 12 issues for $1 figures 8-1/3£ per issue; 4$ is used for 3rd 
class postage. , .an additional 8£ fox- a returned issue would total 12£ for postage a I on

In order to reduce this loss, we have decided on the following practice when sub­
scription copies are returned account change of address, uncalled for, etc.;

The returned copy will be held and a post card sent to the subscriber, 
notifying him that the issue has been returned, while one issue will be de­
ducted from his remaining subscription. If the subscriber wants the return­
ed issue (which may be as much as a month old when returned), he can either 
send 8£ in stamps or request an additional issue be deducted from his sub. 
We are not particularily happy in doing this, but as yet have been unable to 

come up with a different solution. Of course, the ideal situation would be to have 
your notification of address changes in plenty of time to correct your label prior 
to mailing. The 25th of the previous month (ia.me as copy deadline) should give us 
enough time to make the change and avoid the penalty loss of an issue.. .



_TH E_ B R_I TISK_ S CEN E_ 
b y

C.R. KEARNS

This month sees the arrival of T.G.L. Cockcroft's "Index to the Weird 
Fiction Magazines". Publication was first announced. about two years ago, in 
duplicated form, by Fantast (Medway); since then no more had been heard from 
it. This first edition is printed by John Milne Ltd., Ouba Street, Wellington, 
New Zealand for Mr. T.G.L. Cockcroft, Lower Hutt, New Zealand and is 
available from Mr. Cockcroft or Fantast (Medway) at 17/6, plus postage. *

The book runs to 56 pages, 6-1/2 x 9-1/2 inches in size, with a glossy 
paper cover -- being a reproduction of Virgil Finlay's illustration for THE 
FACELESS GOD by Robert Bloch, Weird Tales, May, 1936.

This is a handsome production, indexing stories by title and is de­
signed to enable one to locate a story or other item in any issue of the titles 
covered, quite easily and quidkly. Magazines covered are: WEIP.D TALES, 
STRANGE TALES of Mystery & Terror, STRANGE STORIES, STRANGE 
TALES (English), THE THRILL BOOK, ORIENTAL STORIES, MAGIC CAR­
PET, GOLDEN FLEECE. Noticeable absences are GHOST STORIES, TALES 
OF MAGIC AND MYSTERY and WITCHES TALES.

First comes a magazine listing, issues, page counts, size and price, foll­
owing this is a listing of editors, then the main part of the work, starting with 
a seven page listing of magazines, issue by issue, with name of cover artist 
and title of story illustrated, followed by a fascinating page of "Some General 
Notes", full of interesting comment on stories and authors -- wherein we can 
pick up such tidbits as THE CHURCHYARD YEW was not really written by Le 
Fanu and THE HORROR FROM THE HILLS incorporates Lovecraft's VERY 
OLD FOLK and much, much more.

The "Index by Title" runs from page fifteen to fifty-three, followed by 
a list of pseudonyms; the "It Happened to Me" series; pictorial features by 
Finlay and coye; a listing of serials by title and summary by author, plus a 
special listing of Seabury Quinn"s articles and stories in WEIRD TALES; as 
a sort of a bonus there is a short listing of some books and magazines which 
have reprinted stories mentioned in the index.

"The Index" is printed in clear, readable type in spite of so much inform­
ation being crow ded onto each page. It is a monumental work which could 
have only been compiled as a labour of love by someone who was completely 
dedicated to his task. Many readers will remember Cockcroft's contribution, 
an addenda to the Carter glossary, in THE SHUTTERED ROOM. »

I . F. Clarke of Glasgow University is embarked on quite a writing pro- w 
gramme after his TALE OF THE FUTURE and is now collecting such books as 
O'Cluny's THE MERRY MULTIFLEET and THE MOUNTING MULTICORPS, 
among others for his projected "Future Wars", and has just written a guest ed­
itorial for NEW WORLDS called "SF and the Ragnarok Theme". . .about end-of- 
the-world stories. Speaking of Nova Publications. . .SCIENCE FICTION AD­
VENTURES has folded; Carnell can now concentrate on NEW WORLDS and 
SCIENCE FANTASY.

Arthur Sellings' TELEPATH is coming out ini hard covers, re-titled 
(by him) THE SILENT SPEAKERS. Arthur, who has a very wide knowledge of 1 

' ‘the Fantasy and S.F. fields and looks upon himself as a sort of antiquarian 
futurist, has promised to write an occasional column for 'Fantasy Collector'.

. C.R. K. '



WANTED I FOR SALE

>

4

K-NODA % UZ URAYAMA, APT #16, 
2-1467 TAKADA HONCHO, TOSHIMAKU, 
TOKYO, JAPAN.

Wants any SF Review, Handbook, Index, 
checklist, Bibliography, etc. Pre 1955 
SF Mags & paperbacks. Exchange for any 
Japanese books, pictures, dolls, etc. 
Send me your lists.
C.W. BROOKS, JR., 911 BRIARFIELd" 
ROAD, NEWPORT NEWS, VIRGINIA.

Want Abner Dean cartoon books "Come 
As You Are" & "Wake Me When It's Over"

GAITHER DRUM., 473 FOREST WAY DR., 
MOUNT HOLLY, N.C.

U.S. postcard with stamp upside down. 
Add this freak to your collection. Unused 
4£ Govt, postal card with inverted stamp: 
Unused U.S. stamps, MO's or checks are 
acceptable. Price: One dollar each. 
GERRY DE LA REE, 277 HOWLAND AVE. 
RIVER EDGE, N.J.
Scientifantasy specialist -- free monthly 

catalogs of books and magazines issued. 
No Comics !

poetry by Aleister Crowley: "Konx Om 
Pax", "Olla", "Rosa Decidua" under name 
of H D Carr, "Rosa Mundi", Rosa CoeLi", 
Rosa Inferni"; 1st edition of "Hobbitt" by 
Tolkien; "Legends of Angria" ed by .Fannie 
Latchford; "Chronicles of Narnia" by C.S. 
Lewis. Also other fantasy worlds.

DON DAVIS, 3250 GARFIELD AVE., S., 
APT 105, MINNEAPOLIS 8, MINN.

Am interested in any issues of "Flying 
Aces" published prior to WWII. Any cond­
ition. Write, giving details & prices.
WINTON JONES, ROUTE 3, BOX 68, 
WAYZATA, MINN.
Need many copies of "G-8 & His Battle 

Aces". . .what have you ? Also collect 
"Janes Fighting Ships"- all years: 1897 to 
the present. Want "US Naval Institute ' 
Proce edings" all years prior to 1958. . . 
what can you offer ?
W INS TON DAWS O N, 11809 FOUR LAKES 
DRIVE, SOUTH LYON, MICHIGAN.

Need many old pulp "Argosies", Scrap­
Book", "Cavaliers", "All-Story-Ocean", 
etc, with or without science fiction. Quote 
one copy or collections, or will trade.

ARTHUR DOBIN, 7513 S. VERNON AVE., 
CHICAGO 19, ILLINOIS.

"Colliers Magazine" want to buy in lots I 
for years 1929 thru 1932. . .also will pay 
good prices for near mint "Weird Tales" 
1925-26,  j
GERRY DE LA REE, 277 HOWLAND AVE ; 
RIVER EDGE, N.J.
Back issues of "Horror", "Terror", Doc 

Savage", "Weird" "Spider" "Oriental", 
Shadow" 8c similar pulp magaines. Will 
buy SF book and magazine collections.

MEMORY SHOP, BOX 365, COOPER STA. 
NEW YORK, N.Y.

We buy, sell and exchange movie stills, 
magazines, books, publicity material and 
old comic magazines. Good supply of 
horror, serial and western movie mater­
ial in stock at all times. Send us your 
want lists.
G. A. BIBBY, 714 PLEASANT STREET, 
ROSEVILLE, CALIF.

Big Little Books, average used condition 
35£ each, 3/for $1; add 10£ under-$1.00 
"Little Orphan Annie 8c Sandy",". . . & 
Ghost Gang" ". . . With the Circus"(no sp- 
ine-20£); "Lone Ranger 8c Silver", . . . & 
Menace of Murder Valley"; "Tailspine 
Tommy Hunting Pirate Gold", . . ."Dirig­
ible Flight to N Pole". . . "in Famous Pay­
roll Robbery" (no spine 20£); "SOS Coast 
Guard", "Flying the Sky Clipper"; Lone 
Star Martin of the Texas Rangers"; Tom 
Mix 8t Hoard of Montezuma"; Donald For­
gets to Duck"; "Popeye 8c the Jeep"; Two 
-Gun Montana"; "Pr aire Bill 8c Covered 
Wagon"; "Freckles 8c Lost Diamond Mine" 
--(Want) -- back issues of "Axe" (Lupoff- 
zinc) will pay cash or trade. . . .

CLAUDE HELD, 1152 KENSINGTON AVE, 
BUFFALO 15, N.Y.
Have a large stock of better quality 8c 

rare items in SF, Fantasy, Weird, Horror 
8c Mystery fields, as well as comics, big 
little books, magazines, hard covers, pbs 
etc, many in exceptionally fine condition. 
Write for my free catalogs, stating your 
interests. . .Will pay cash for better type 
of items as listed above; will buy single 
items or complete collections. Send me 
your listings, describe completely...



- - BASEMENT BOOK SHOP -­
3019 South Jefferson Ave - St. Louis 18, Mb.

- - WANTS--

ADVENTURE MAGAZINE

Issues from 1910 to 1935. I will buy singly 
or in large lots — am trying to complete a 
file of this magazine and need your help ...

I will either buy your complete collection or 
send a want list and take just ju-st what ones 
I need.

Sell them any way you w a n t ; just quote me 
and OFFER THEM!!! ...Give me a play...!

M m

BASEMENT BOOK SHOP
3019 South Jefferson Avenue 

St. Louis 18, Missouri

MAGAZINES FOR SALE by ART DOBIN-7513 So. Vernon Ave.,-Chicago 19, UI.
* $ * s;s >;« >;= * >;< * * * ❖ * * * * * ❖ ❖ * * ❖ *

Pulp magazines as follows:

TERROR TALES - Sept 1934-vgd (#1) 4.00; Jan 1936 gd 3.50.

AMAZING ANNUAL - 1927 - fair condition - has both covs - 6.75

AMAZING QUARTERLY - Winter 1928 - VG (#1) - 5.00
- Spring 1928 - VG -2.50
- Summer 1929 - extra fine 3.00
- Spring 1930 - extra fine 3.00
- Fall 1930 - extra fine 2.50

AMAZING MONTHLY - April 1938 - gd-v gd - 75£

DIME MYSTERY - May 1938 no cov $1; June 1938 no cov $1.
- March 1935 gd w/ covs 3.00; Jan 1939 fair 1.50.
- July 1940 - vgd 1.25

UNCANNY TALES - (red circle) 3/4 cover, Nov 1939 $4.50.

REAL MYSTERY - (red circle) fair April 1940 $4.50.
MARVEL SCIENCE - (red circle) #1 vgd - $1.00 v

WEIRD TALES - April 1923, Issue #2 - fine condition, both covers 
and paper not brown. Price $65.00!
(Sent by REGISTERED MAIL-NO EXTRA CHARGE).

Art Dob in -- 7513 South Vernon Avenue — Chicago 19, Illinois

FOR SALE by Thomas Hinmon - 1919 Imperial St - Salt Lake City 5, Utah;
Astounding - Analog: Jan '49 - Dec’50 (all) @70£, 12 for $7.00.

Jan '51 - Mar '63 (all) © 45£, 12 for $4.50.
Galaxy - Oct 1950 - $1; Jan '51 - Feb '63 (all) @ 45^, 12 for $4.50.
Mag of F & SF - April '52 - March '63 (all) @ 35^, 12 for $3.50
Venture (near mint, bi-montly) June '57 - July '58 (all) @ 35£.

- - —0 - - -



Howard Rogofsky - 246-07 135 rload - Rosedate 22, Queens, NY

I have thousands of comic books for sale, from 
1940 thru 1963. Books such as Samson # 1 , U.S. A. #5, 
Batman #9, Jungle #35, Showcase #22 thru 24, Green 
Lantern #1 thru 32, Fantastic Four #1 thru 13. I also 
have many cover I ess co m i c books for sale dating from 
1 94 8. Send me your want lists if interested in comic 
books...old and new, movie photographs, press books, 
etc...

TOP PRICES WILL BE PAID FOR MY SPECIAL - 
WANTS:

All American - #3 9
Military - #22
Black Knight #6 & 7 (Atlas)
Detective - #28 29 30 31 33 34 37

51
Marvel Mystery - #50
Mutt & Jeff - #1 & 4

WANTED W ANTED

All New - #1 2 3 7 & 15
All Top - #6
America's Best - #32 33 & 34
Blonde Phantom - #9 10 11 17 19

20 21 23 24
Black Cat - #4 11
Blue Beetle (Fox) - #22 27 30 31

32 33 & 43
Capt. Aero - #1 6 7 9 27 28
Camera - #10 11 & 12
Champ - #18 19 22 26 27 & 28
Cow Puncher - #2 & 3
Dagar - Desert Hawk - #12 13

16 17 18 24 25
Dynamic - #1 2 4 5 6 & 7
Fight - #3 & 7
Green Hornet - #6 14 19 & 23
Sparkling Stars - #17 thru 32

Zoot - #8 9
# * >:< $ $ >;< # xs $

-- Howard Rogofsky - 246-07 135 R

Daredevil - #11 & 15
Commando Yank - #1 2 & 3
Master - #21 & 22
Daring Mystery - #.6 8 & 9
Police - #1 4 & 6
Minute Man - #4 & 5
Adventure. - #65 66 69 71 & 87

N T^D_ ANTED

Jumbo - #11 15 16 17 18 20 21 26 27
29 36 42 68 155 165

Jungle - #4 7 11 13 14 15 16 17 18 22
23 24 39 44 45 46 50 59 63

Jo Jo - #8 thru 21 23 25 26 & 28
Lady Luck - #91 92
Phantom Lady - #12 14 19 23 24 & 25
Planet - #1 3 5 7 10 11 13 14 16 17 18 

2.8 33
Rangers - #1 4 13 & 65
Sheena - #2 11 15 & 18
Speed - #15 16 19 21 25 26 27 & 35
Star Spangled - #21 28 36 48 57 60

& 64
Man Hunt - #6 9 10 12 & 14
Punch - #1 thru 8
Rod Seal - #1 thru 13
Wings - #13 15 & 32

11 & 12
❖ m m

ad - Rosedale, 22, Queens, New York --

FOR SALE; "Tom Swift" books, vgd-fine--in dw @55£: & Motor Cycle, Electric 
Runabout, Photo Telephone; fine @45 Airship, Wireless Message, Diamond Makers 
City of Gold, Fire Fighters; v gd @ 35£: Great Oil Gusher, Caves of Ice, Wizard 
Camera, House on Wheels, Electric Locomotive, Motor Boat, Flying Boat, Air Scout.
Also Lave some "Rover Boys" fine, and ERB fine. . .Have 100 Thick 330 pp dime 

novels, "Frank Merriwell" series by Burt Standish -- all are Vgd - Fine with nice 
covers @ 5G< each. . .also "Buffalo Bill Border" series, about 25, all fine with real 
nice covers at 50£ each, . . .

- Joseph Smith - Box 54 - Shady Grove Trailer Court - Myrtle Beach, SC.-



' l

MOVIE COLLECTORS CLUB - P.O. 
Box 5186FC, CLEVELAND 1-,-OHIO. .. . 
for collectors of all movie related matl.
Membership details and.20 page sample 

copy "REEL SCENE"-25£. Club has 
"Phantasy" & "Tarzan".depts & others.

I WILL PAY 
$15.00 EACH - - OR 
$3 5 . 00 FOR BOTH...

_ Z1 £ _Z 2ZL S S n 6

R. Fields-2708 W 166 Pl. -Gardena/- Calif.

COMPLETE YEARLY RUNS FOR SALE 
by ~ *

-- FRED COOK - 503 TERRILL ST. - GRAND HAVEN, MICH. -­

ASTOUNDING: 1947-$9, 1948-$9, 1949-$9, 1950-$6, 1951-$6, 1952-$4.80’, 1953- >
$4.80, 1954-$4.80, 1955-$4.80. '

GALAXY: 1950 - $3, 1951 - $9, 1952 - $5.50,. 1953 - $5.50.
IMAGINATION: 1951 -$2.25, 1952 -$2,50, 1953 -$3.15. ’
STARTLING: 1948 - $4.50, 1949 - $3, 1950 - $3, 1951 - $2.70, 1952-$5.40.
THRILLING WONDER: 1948-$3.60, l?49-$3, 1950-$3, 1951-$3, 1952 - $3, 

1953 - $2,50. All four Annuals - $2.00. .
SCIENCE FICTION PLUS - all seven issues - $5,25. . -
OTHER WORLDS - the first 32 issues - $15.50. IF - the first 12 issues - $4.80

W ANTE D_
WEIRD TALES - 1920's & 30's. AMAZING - 1926. AS TO UNDING-Clay tons.

--' WANTED \ WANTED -- WANTED -- .
- ) ( -

BOOKS WANTED BY A PRIVATE COLLECTOR 
--NOT FOR RESALE

FRANKENSTEIN, by Mary W. Shelley, 1st edition, published in 1818.

BRIDE OF FRANKENSTEIN, by Michael Egremont, published in Eng­
land, in 1935.

DRACULA, by Btam Stoker, 1st edition, published in England in 1897.

KING KONG, by Delos W. Lovelace, New York, 1933.

CREATURE FROM THE BLACK LAGOON, author unknown, published 
in England.

-)(- '
Please quote condition and price in first letter. All correspondance will 
be answered promptly. . .

-H - ' ■
JACK R. KETTLER - 12-222 GENL. MOTORS BLDG - DETROIT 2, MICH.

Edgar Rice Burroughs’ - THE GIRL FROM FARRIS 'S . . .FOR SALE. . .

Have just located 3 copies of the the tiny (2 x 3 approx. ) photo­
copy edition. This little edition was limited to 250 copies, those I have 
are numbered #210, 211 & 213. The print, while pretty small is read­
able; a magnifying glass would help. This curiosity printing o.f a very- 
scarce ERB item (All-Story Sept 23:.to Oct 14, 1916,^is priced at $3.00. 
ppd. Write; G.A. Bibby - 714 Pleasant Street - Roseville, Calif,



s - w A N TE_D -

The following magazines are urgently wanted to complete a collection of the 
works of JOHN RUSSELL FEARN: •

AMAZING - 1940 - July; 1941 - October; 1942 - August, October & Nov­
ember; 1943 - September. ASTOUNDING - 1934 - March & June; 1936 - May. 
ASTONISHING - 1940 - February. CAPTAIN FUTURE - 1940 - Summer. 
FUTURE - 1940 - July. FANTASTIC ADVENTURES - 1940 - February, 1941 - 
June; 1942 - August & September; 1943 - April. MARVEL - 1940 - November; 
1941 - April. SCIENCE FICTION - 1940 - June & October; 1941 - June. 
PLANET - 1940 - Fall; 1941 - Spring. STARTLING - 1940 - November; 1944 - 
Summer, THRILLING MYSTERY - 1936-December; 1937-July & September. 
TORONTO STAR WEEKLY (Canadian magazine).

COMPLETE NOVEL extracts by Fearn; everything from 1944 to I960, 
especially science fiction - "Legions of the Amazon" - "Lord of Atlantis" - 
"Son of Quorne" - "Amethyst City" - "Deadline" - "Winged Pestilence", etc.

Will pay cash, but can offer in part exchange many items of similar 
vintage, as well as dozens of more recent sf books, and also PICTURE - 
GOER (British filmzine) 1941-1949 issues. Write to:

Philip Harbottle - 27 Cheshire Gardens - Wallscnd-on-Tyne, Northumberland 
-----------------------------------------------ENGLAND------------------------ --------------------------------

H. Keller - 658 Grand Street - Brooklyn 11, N.Y.

-- FOR SALE-­

All kinds of science fiction -- special prices on lots of ten or more.
E.R. Burroughs books -- first edition and reprints.
Big stock of Comic and old pulp magazines.
Out of print issues of "Beauty Parade", "Eyeful", "Flirt", Wink", 
"Titter", "Whisper". (All as new, full covers, complete).

Adult magazines -- "Adam", "Playboy", "Gent", "Swank", "Nugget", etc.

Best offer for the following:
New York Tribune Four color comic section;

"Polly - A Slick Little Diplomat is Ma" - Sunday, May 2, 1915.
" - "Twas Where the Mischief Did Go" " , May 16, 1915.
" - "Pa Loses His Love For Mother Nature" - Sunday, May 16, 1915
" - "Quick, One Resignation from the B.B.B.S." - Sunday May 23, ’15
" - "Great Guns, What Will She Feed Next?" - Sunday May 30, 1915.
" - "It Looks Like Neewah Was Right" - Sunday, April 9, 1915.

Blue Book Magazine;
( 1929 - February ("Tarzan and the Lost Empire by ERB).

1929 - March to August - 6 issues "Tanar of Pellucidar" - ERB, complete.
-- For a fast reply, please include a self-addressed envelope. --

JOHN CHALUPA - 55 SOUTH LINDEN AVE - PALATINE, ILL.

Does anyone out there collect mystery pocketbooks? I have about 240 myst­
ery pocketbooks from the 1940's and early '50s, in good shape. I'll trade for 
SF or fantasy prozines in good or better shape, all periods. Will also sell, 
but any REASONABLE offer to tirade will be given precedence. Otherwise, do 
anyone of you know of a "Mystery Pocketbook" fandom? I'd appreciate being 
informed about it. < These have cluttered up the house long enough. . .send me 
your wants and trade offers. ... •



Michael Thomas - 112 Hoffman Street - Elmira, New York

WANTED - WANTED - WANTED - WANTED - WANTED

- - PULP MAGAZINES - -

American Calvacade: 1937 - July, August, September, October. 
All-American Fiction: 1938 - March April.
American Magazine: 1938 - January.
American Weekly Magazine: 1930 - July 13 20 27; August 3 10 17 24 31; September

7 14 21 28; October 5 12. 1933 - February 26; March 5 12 19 26; 1937 - June * 
27; July 4 11. 1941 - Jan 12 19 26; February 2 9 16 23; March 2.

This Week (Magazine section of N.Y. Herald Tribune newspaper): 1937 - June 6 20; ,
November 28; 1938 - January 9 30; February 13; April 24. 1938 - May 1 8; 
August 31. 1948 - November 21.

MacLean's Magazine (Canadian publication): 1936- November 15 22 29; December 6
13 20. 1938 - January 1 3 15 22 29; February 5 12; June 5. 

Argosy Weekly: 1919 - March 8. 1944 - August. 
All-Story Weekly: 1917 - April 28; July 7; October 27. 1918 - November 16. 
Flynn's Dectective Fiction Weekly: 1924 - November 15 22. 
Detective Story Magazine: 1922 - July 22 29; December 9 30. 1923 - March 17 31;

April 7 14 21. 1925 - February 21 28; March 7, 
Dime Detective: 1934 - October 1. 
Double Detective: 1937 - November, 
Black Mask Detective: 1937- January. 1938 - March. 
Short Stories: 1934 - August 25. 
Sport Story Yearbook; 1943 issue. 
West Magazine: 1933 - May July. 
Dime Western: 1933 - March July August. 
Star Western: 1934 - April. 1935 - April 
Complete Western Book Magazine: 1937 - August. 
Far West Illustrated: 1927 - April May July August. 1930 - July. 1931 - Jan April. 
Maverick Magazine: 1934 -October November.
Western Winner: 1935 - March April September October November. 1936 - January

■ February April June.
Western Story Weekly: 1920 - December 25. 1921 - January 15; March 12; June 18; 

1921 - July 30; November 12 19; December 3 10 24. 1922 - February 4 25; July 
15 29; August 5 19 26; September 16 30; October 21; November 11 18 25; Dec­
ember 23 30. 1923 - January 6 27; March 17; April 7 28; May 26; June 30; 
1923 - July 21 28; August 11 18 25; September 1; October 13; December 8.
1924 - January 5; March 22; May 10 31; June 7 14 21 28; July 12; September , 
6 13 27; October 11; November 22; December 6 13 20 27. 1925 - January 3 10 
17; June 20 27; November 21. 1927 - August 20 27; October 22. 1928 - May 
19; December 1 29. 1930 - May 3 10; July 12; September 27; November 8 22. 4
1931 - August 22; September 5. 1932 - March 12; June 11 18 25; July 1; Oct­
ober 29; December 3. 1933 - December 9. 1934 - January 20; December 29.

All-Story: 1912 - February April May October. 1916 - July 15. 
Argosy - All-Story Weekly: 1921 - October 8 15 22 29.
Argosy Weekly - 193 7 - February 20. 1938 - January 15 22 29; February 12. 
Blue Book: 1942 - January.

--BOOKS -­
Max Brand - "Black Jack" - "Fate's Honeymoon" - "Garden of Eden" - "Stranger 

at the Gate' - "Tiger" - "The Guide to Happiness". All British editions...
- - Michael Thomas - 112 Hoffman Street - Elmira, New York --



I

FOR SALE_
Lawrence V/. Jerome - 9405 W. Madison - Tolleson, Arizona

All in very good to excellent condition, except where indicated, as: m-mint 
g-good, f-fair, p-poor, but complete unless indicated otherwise. Please 
add 10£ to orders less than $1.00. Take a 59o discount on orders over $3.

COMICS: 15£ each unless shown otherwise. Action 271 273 276 277 284 285 286
< 288 290g 292 293 295 297. Adventure 276 g 277 27S 279 281 285 236 289 291 293 298 

301 304 306. Adventures into the Unknown 129 130 133g. Amazing (Adult) Fantasy 
3g 11 15g. The Atom 5 20(1. Batman 134 136 138 140 141 143 144 145 146 148 151

’ 152. Alarming Adventures 3 20£. Bill Battle 4. Blackhawk 156 157 161 162 166
167 168 171 172g 173. Blondie 151. Bobby Benson's B-Bar-B Riders 19f. Blazing 
West 13. Ballwinkle 2 20£. Buster Crabbe 2f 20£. Brave and Bold 42 43. Captain 
Gallant 2f 20£. Captain Hobby Ip 10£. Challengers of the Unknown 22 24 25 28g 29. 
Charlie Chan 6. Dagwood 125. Daisy Duck's Diary 1247. Detective 275f 283 284 
288 289g 290g 292 29’9 300 303 306 308 312. Dinosaurus 1120. Donald in Mathmagic 
Land 1198. Fightin' Navy 101. Flash 126 129 132. The Fly 2f 20£, 12 16 17 18 2 b 
21 22 24. Forbidden Worlds 102 106 108. Funny Folks 16g 20£. Cargo 9g. Green 
Lantern 10 11 15 17 19. Hercules Unchained 1121. House of Mystery 102 105 108 
112 115 116 117 120 124 129 131 133. House’of Secrets 52 56 57. The Jaguar 3 20^. 
Jimmy,Olsen 49 52 53 54 56 57 58 62 67. Journey into Mystery 73 76. Junior Fun­
nies 12f (coupon torn out). Joe Palooka 12g (no covrs). Justice League 9 11. Katz- 
enjammer Kids 13p. From Here to Eternity 8p(l/4 page torn out) 10f. Krazy Krow 
#lm 25£. Little Lulu 141. Laugh 130. Life with Archie 13. Lois Lane 25 29 31 32. 
Looney Tunes 87g. The Lost World 1115. Magnus, Robot Fighter 1 25£. Magic 
Agent 2 20£. Midnight Mytcry 2 20£. Mysteries of Unexplored Worlds 19 22 27 32 
33. My Greatest Adventure 26g 47 48 49 52 60 61 63. Mystery in Space 75. Mickey­
Mouse 78. Mutt Jeff 127 128. Murder Incorporated 2f 5g. Nutsy Squirrel 68g. 
Peanuts (Gold Key) ((1 25£. Peanuts(Dell) 12. Outer Space 24 25g. Out of This 
World 14g 15 16. Planet 8g. Reptilicus 1 20£. Reptisaurus V2 #3. Roy Rogers 14 
17 18 19 20 21 22 23 25 27g 28 30 31 33 34 35 20£ each, 40 41 42 43 44 45 46 47 48 
49 50 52 53 54 56 57 58 59 60 64 65 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 81 84g 85 
92. Sea Devils 3 4 6. Showcase 40 41. Sergeant Preston 16. Space Man 2f 3. 
Short Ribs 1333f. Space Adventures 42 43 44 50. Space War 2 20£, 15 16 19 21. 
Strange Planets 9. Strange Adventures 120 125 132 136 137 143 145 146 147 148 149. 
Strange Suspense Stories 43g 44 47 49 53 60 62 63. Sad Sack 126 127, Strange 
Worlds If 20£. Superboy 83 84 86 89 90 93 94 96 99 100. Super Duck 7f 20£. Sub­
Marine Attack 31. Superman 138 144 147 148 149f 150 154 158 159. Tales of Susp­
ense 26 36 37 39g. Tales of the Unexpected 63 69 75. Tales to Astonish 19 25 31 36 
38 39. Tonto 27. Tubby 37 38. Uncle Wiggly 221g. Unknown Worlds 11g 13 14 
18g 20. Unusual Tales 30 36 37 38. Walt Disney's Comics Stories 232 234. 
Walt Disney's World of Adventure 1 25£. Wacky Duck Im 25£. Wacky Woodpecker 
Im 25£. Woody Woodpecker 48. Wonder Woman 123 125 126 128 132. World's 
Finest 109 115 118 121 123 122 124 125g. Ziggy Pig Im 25£.

MAGAZINES; Astounding Science Fiction June '51, March '52, Sept '56 @15^ each. 
Cracked 3 5 50£ each, 10g 30^, 17 40£, Feb'6i 30^. Fooey 2 40£. Frenzy 2 40£. 
Galaxy February '53 15£. Mad 56 30£, 65 67 71 25£ each. Panic 1 50£. Rocket 
Stories 1 30£. Shook Up #1 50£. Terror Illustrated 2m 50£. Thimk 1 40^. Zany 
1 *0£. . .

-- Lawrence W. Jerome - 9405 W. Madison - Tolleson, Arizona --



10 CREST RD. FAIRFAX, CALIF..
Books For Sale

HAL BERTRAM

BEST SUPERNATURAL STORIES OF H.P. LOVECRAFT Tower Books v • in d/v 
NOVELS OF SCIENCE Vikingl945 (has HPLs "Shadow Out Of Time") vg in d/v

,3.00
4.50

WEIRD SHADOW OVER INNSMOUTH HPL Bart House od. good
DARK CARNIVAL Ray Bradbury Arkham House Has inscription on flyleaf, but is 

otherwise in mint condition with vg d/w
THE GREEN MAN OF GRAYPEC F. Pragnell Greenberg 1950 mint in d/v
SKULL-FACE Robert E. Howard Arkham House 1946 very good, has bookplate
THE DAYS OF CREATION Willy Ley Modern Age 1941 vg
ROCKETS-THE FUTURE OF TRAVEL BEYOND THE STRATOSPHERE Willy Ley 1944 fine in d/w
COLLECTED GHOST STORIES OF M.R. JAMES Longman, Green 1931 good
THE GREAT GOD PAN Arthur Machen Armed Services Edition vg
MEN LIKE GODS H.G. Wells MacMillan 1923 vg
A CENTURY OF HORROR ed. by Dennis Wheatley (over 1000 pages) vg
SECOND CENTURY OF CREEPY STORIES ed. by Hugh Walpole (over 1000 pages) vg
NOT AT NIGHT OMNIBUS C.C.Thomson London fair to good
BEWARE AFTER DARK T.E. Harre Macaulay 1929 fair to good
TWO BOTTLES OF RELISH ed. by Whit Burnett Dial 1943 fine in d/w
THE MIDNIGHT READER ed. by P.Van Doren Stern Holt 1942 fine in d/w
THE NAVY COLT Frank Gruber Farrar 1941 1st ed. vg in d/w
THE BLACK DOOR Cleve Adams Dutton 1941 1st ed. vg+
THE ENCHANTED VOYAGE Robert Nathan Knopf 1936 goodt
SOUTH WIND Norman Douglas Dodd, Mead 1928 (special edition with 12 color

illos by Valenti Angelo, inscribed by the artist) few spots on cover.
LOLLY WILLCWES S.T. Warner Viking 1928 paperbound fair
A MIRROR FOR WITCHES Esther Forbes 1928 ist ed. Woodcuts good
BRAVE NEW WORLD Aldous Huxley Doubleday 1932 ist ed. good
THE FIREBRAND George Challis Harper Bros. good+
THE CAVES OF TERROR Talbot Mundy Eng. reprint, reading copy only
A PRISONER IN FAIRYLAND Algernon Blackwood’ 1913 vg
THE BOOKS OF CHARLES FORT 1941 edition vg
MEMORIES AND ADVENTURES Conan Doyle Little,Brown 1924 (400 pages) vg
CREEPS BY NIGHT Dashiell Hammett 1931 vg
THE MACHINE TO KILL Gaston Leroux ex-lib, fair condition only
TORTURE GARDEN Octave Mirbeau 1932 ed. good to very good
SWOOP Don Prince 1941 good
THE INSANE ROOT C. Praed about good
THE OTHER WORLDS ed. by Phil Stong 1941 good
SIX NOVELS OF THE SUPERNATURAL ed. by Wagenknecht Viking vg
THE DREAMING JEWELS Ted Sturgeon Greenberg 1950 fine, d/v
DEMONOLOGY AND WITCHCRAFT Sir Walter Scott 2nd ed., 1885 fair to good
THE RED GODS CALL C.E. Scoggins 1926 fair to good
JOHN MACNAB John Buchan 1925 fair+
THE CITY IN THE CLOUDS C.R. Gull Harcourt 1922 (flyleaf cut, otherwise good)
POWERS OF DARKNESS ed. by Phillip Allen London 1934 only fair
IN THE BEGINNING Norman Douglas John Day 1928 good
MICHAEL STRCGOFF Jules Verne G«D Movie version very good with d/v
MY FIRST 2000 YEARS Viereck & Eldridge 1928 good
THE INVINCIBLE ADAM ” " (sequel to above) 1938 ed. fair+
HEU-HEU H. Rider Haggard Doubleday 1924 1st ed. vg
DIAN OF THE LOST LIND Edison Marshall 1935 ex-lib but good
A DWELLER ON TWO PLANETS Phylos 1924 ed. goud+
ASTOUNDING SCIENCE FICTION May 1936 very good
HIDDEN FACES Salvador Dali Dial Press 1944 vg, d/v
THE SCARLET EMPIRE David Parry 1906 ********** Bobbs, Merrill good+.
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Send S eWPMiM for comolete list of stf & fantasy books and magazines. ;as
well as air mags of the 1930s and early 19405.

HAL BERTRAM 10 Crest Road FAIRFAX, CALIF.



. BERTRAM 10 CFEST RCuW FAIRFAX, CALIF.
Magazines for sale: All in good to ven: good Gcndj/tion—$40 each.

lECTIVE FICTION WEEKLY 3/lH./^, 6/19/37, S/«5 9/2/39, 8/24/40.
1IETY DETECTIVE (#1) 8/S8; TEN-STORY DETECTIVE (#1) l/33’ V38) 3/39; DETECTIVE
EELS 10/38, 2/39; TEN DETECTIVE ACES 3Apj COMPLETE DETECTIVE NOVEL MAGAZINE 7./S4;
1EET & SMITH WESTERN STORY 6/24/39, 4/3/43: THRILLING CONFESSIONS 6/37 (almost mint, #1) 

*** PLANET STORIES Fall 1945(good), Fall 1946(v good) $.50 each ■
ics for sale: .25 each (g to vg condition) 
BADGE OF JUSTICE #22; STRAIGHT ARROW #16:

* RANGERS #55; THE WESTERNER #29; YOUNG 
EAGLE #3; REES KIN #6; GUNSMOKE #10; TIP­
TOP #154; PRIZE COMICS WESTERN #91; KID 
COWBOY #1; LONG BOW #8; FRISKY FABIES Oct­
Nov. 4S; TOMWK #6,

.20 each (f to g condition)
ACTION #201; BUSTER BROWN #16; MAGIC 
COMICS #73, 86, 122; BLACK DIAMOND WESTER 
#21; ADVENTURE BOUND #239; LOONEY TUNES 
#104; CAPTAIN & THE KIDS #18, 20; KATZEN- 
JAMMER KIDS #10, 13; PATSY WALKER #41, 5^ 
BLONDIE #18, 2^4^41^^; DAGW00D#7, 2

TERBOY #4 g 1.00;
CK TRACY #51 g 1.00
i ERMAN #61 g .60

" #65 f-g .50
iZAN (Dell) f 1.00 
“ " vg .50
LOK #4 f .50
ENCE FICTION
ACE ADVEN.#12 vg .50
EAT ION #98 g .70

FSYCHO.UULYSIS #1 vg .50
STEVE CANYON #1 vg .50
PLANET # 59 g .50
RED RYDER #56 f .40
CAPT. MARVEL #75, 96, 116' 

(all fair) each .40
CAPT. MARVEL,JR. #64 f .40
WHIZ #x?6 f .30
BATMAN #38 g .50
DETECTIVE 166 f .50
TRUE #53 f .30

DELL COMICS .25 each
LONE RANGER #10 f; #67 g
CISCO KID #3 f
DONALD DUCK #42 vg
MICKY MOUSE #343 f
WALT DISNEY COMICS f 113, 143, 
DONALD DUCK #29 f

If anyone cares to offer me 
$10.00 for the entire lot of 
comics...................?

BOOKS FOR SALE
^rd Dunsany THE FOURTH BOOK OF JORKENS Arkham mint, d/# $2.50
rangeline Walton WITCH HOUSE Arkham mint, d/w 2.00
sabury Quinn ROADS (illos by Finlay) Arkham mint, d/w 1.75
fgernon Blackwood THE DOLL Arkham mint, d/w 1.00
ugust Derleth THE NIGHT SIDE vg, d/v 2.75

" " SLEEP NO MORE fine, d/w 2.75
" " WHO KNOCKS? fine, d/w 4.00
" ” THE NIGHT SIDE fair to good 1.00

. S. deCamp THE CASTLE OF IRON 1st ed. fine, d/w 2.00
'IE SON OF THE PHANTOM Whitman 1946 vg .75
ICK TRACY MEETS THE NIGHT CRAWLER Whitman vg .75
ITTLE ORPHAN ANNIE Feature Book #1 1926 vg 1.50
.IISPIN TOMMY Feature Book 1932 like new 1.50

’ -G. Wells TWELVE STORIES AND A DREAM Scribners 1924 g .60
,R. BURROUGHS THE MOON MAID GaD g to vg 2.25
’rl Claudy THE LAND OF NO SHADOW vg has faded d/w .75
"FERMAN Random House 1942 6 b&w illos, 4 color good 10.00
A. Mitchell DROWSY 19 great bAw illos. good condition 1.00
.anton A. Coblentz THE’LONE WANDERER Unicorn Press 1927 vg, d/w 1.50
hn Buchan THE DANCING FLOOR 1926 good 1.00

' " WITCH WOOD 1927 good 1.50
'.gernon Crofton THE QUEEN OF NINEVEH 1st ed. vg 1.50
,R, Burroughs JUNGLE TALES OF TARZAN McClurg 1919 fair to good 2.00
.LBOT MUNDY THE LION OF PETRA Appleton Century 1933 good 2.00
2RG1L FINLAY A portfolio containing 7 illos from Port. #1 and three illos from

• Port. #2. 10 pics in all. very good condition 2.50
LUCE SMITH PORTFOLIO Ten great bAw illos from FANTAZIUS MALLARE (like new) 2.50 

eonid Andreyev SATAN’S DIARY Boni A Liveright <1920 vg, d/w 1.50
______________________ ________ .MINIMUM ORDER. 12^00 ^laase^___________________________________



R,H, Mincer - 901 S. Fieldcrest Rd - Draper, N.C.

-- 32225 3T 319 °_K
2 0^ e a ch; six f c r $ 1 , 0 C:

"Face in the Abyss" "Creep Shadow", "Burn Witch, Burn", "Ship of Ishtar", 
"Seven Footprints to Satan", 'Metal Monster" - all by A. Merritt. "Childhood's 
End" - AC Clarke; "Derrell Bed Mian" - Bester; "Dracula" - Stoker; "City" - C. 
Simak; "No Time Like the Future" - Nels Bond; "War With the Newts" - C. Kapek; 
"Skylark of Space" - EE Smith; "Golden Apples of the Sun" , "Illustrated Man." both 
by Bradbury; "Assignment in Tomorrow", "Green Hills of Earth" - Heinlein; 'The 
Green Girl" - Williamson; "What Mad Universe" - F Brown; "Rocket to the Morgue" 
-Boucher; "When Worlds Collide" - Balmer & Wylie; "Brigands of the Moon" - Ray 
Cummings; "Caviar" - Sturgeon; "Princess of the Atom - Cummings; "Ralph 124C- 
41 Plus" - Gernsback; "Night Life of the Gods" - T. Smith; "Crossroads in Time" 
-Conklin; "Star SF" - Pohl; "The Incomplete Enchanter" - DeCamp & Pratt; "Rogue 
Queen" - DeCamp; "Mission Interplanteary " - Van Vogt; "Universe" - Heinlein; 
"Insidious Dr Fu Manchu" - Rohmer. Many others in stock, ask for any you need.

COMICS, BIG LITTLE BOOKS, ETC.
Dell - "Tarzan" - 35£ each, all with covers: #s 121 127 61 104 112 114 58 85 97 31 

43 87 115 113 64 84 69 70 72 119 98.
Following comics are coverless, but in good condition, otherwise; 

Li'I Abner - #65; "Frankenstein" - Mar-Apr 1947, May-June ’48; "Daredevil" - 
ca 1948; "Star Spangled" (DC) ca 1948; "Moon Girl" - ca 1948; "Air Buy - Aug '48 
"Bat Man" (with Robin" - 1948 (ttwo different - these are in "Detective" comics); 
"Sensation" - July 1948, another issue ca 1948; "Black Cat" - ca 1948 - 2 different; 
"Det. Comics" ca 1948 - featuring the 'true' stor .y of Frankenstein; "Action Com­
ics" - July 1948; "Superboy" - Aug 1948, Price of above comics is 30^ each..........

E, C. Comics, all with covers: "Mad" - Nos 19 20 22 - 50^ each.
"The Haunt of Fear" - Nov-Dec 1954 - 50£; "Tales From the Crypt" - Oct-Nov 
1952, Feb-Mar 1955 - 50£ each,

"Turok, Son of Stone" #9 (1957) - 35£, 24 26 28 - 25£ each.
More cover less comics @ 30£ each; "Wonder Woman" - May 1948; "The 

Flash" May, July, Sept 1948; "Hit Comics" featuring "Kid Eternity" -ca 1948; "Doll 
Man" - ca 1948, 2 different; "Plastic Man" - ca 1948, two different; "Crack Comics 
featuring "Capt. Triumph" - 1948; "Blackhawk" - 1948 2 different; "The Spirit" - 
1948; "Green Hornet" - 1948; "Superman" - 1948.

Older Comics with covers, as priced: "Smash Comics" - Feb 1944, 
featuring "The Marksman & Lady Luck" - 75£. "Famous Funnies - Dec 1945, Jan 
1946 - both with Buck Rogers - $1.75 each. "Sparkler" - "Tarzan" (Hogarth cover) 
Dec 1945 - $2.00. "Star Comics " - large size, Feb 1937 - $1,50.

Big Little Books: "Flash Gordon St Tournaments of Mongo" - no spine 
-75£. "Flash Gordon lit Vater World of Mongo" - no spine - 75£. "Flash Gordon & 
Fiery Desert of Mongo" - good condition - $1,50. "Buck Rogers it Doom Comet - 
good condition - $2.00.

Fanzines: A selection of the last 15 years - Three for 25 £; 15 for $1. 
My choice, but satisfaction guaranteed. Good condition.

Scarce Fanzines; "The Lovecraft Collector" - complete set of the three 
issues - $4.00. "Acolyte" - Spring 1944, Spring 1946 - $2.00 each. 'Phantagraph" 
- memorial issue to H.P.L. 1937 - $1,00. "The Fanscient" Spring 1949 - $1.00.

-- R.H. Minter- - 901 S. Fieldcrest Road - Draper, N.C, --



- - FOR SALE --
R, H. Minter - 90J. S. Fieldcrest - Draper, N.C, 

OUT-OF-PRINT BOOKS FAON^AR^H AM S

"Beyond the Wall of Sleep" - H. P. Lovecraft, gp.pd c.oyy, no d.w. $35.00
"Someone in the Dark" - A. Derleth. Arkham House's 2nd<baok, gd, no dw 15.00

■ "Skullface & Others" - R.E. Howard, huge vol. ol Howard'/ best from We ird
Tales & other mags. Fine co; y in d.w . $9; 00, another copy, good, no dw 7.00

"Something Near" - A. Derlcth, good, no d.w.................... . . . . 6.00
’ "Sian" - A.E. Van Vogt - Arkham edition, good copy....................... 5.00

"Opener of the Way" - R. Bloch, good, no dw ......... 9.00
"Green Tea" - J.S. LeFanu - very fair copy .......... 7.00
"Hounds of Tindalos" - F.B. Long, fair copy . . «......................... 4.00

E_. R_. 52__
"The. Monster Men" - G&D, fair copy ............ $ 0.75
"Tarzan's Quest" - fine ERB reprint in d.w. ......... ’ 1.50
"Tarzan the Invincible" - fine ERB reprint in dw ........ 1.50
"Tarzan the Magnificent" - fine ER.B reprint in dw ....... 1.50
"Tarzan fit the Foreign Legion" - 1st edition in d.w. ...... 3,. 00

• MAGAZINES....
Weird Tales: May, 1933 - Cover by J. Allen St.John, stories by Williamson, 

C.A. Smith, D. Wandrei, etc......  $ 2.00
February 1933 - Cover by St John, contains "The Cats of Ulthar" by

- : H. P. Lovecraft, D. 7/andrei, Whitehead, etc .... 2.00
July, 1934 - "Through the . Gates of the Silver Key" - Lovecraft fit

Price, Paul Ernst, C.A. Smith, etc . .  ......................... 1.50
September 1934 - R.E. Howard, Derleth, Wandrei.................... 1.50
November 1936 - "Pickman's Model" - Lovecraft, R.E. Howard 1.25
June 1937 - Henry J Kuttner, F.B. Long, etc ....... 1,25

Famous Fantastic Mysteries: October 1942 - ."The Elixir of Hate -,G A England $1 
March 1943 - "The Ark of Fire - Hawkins ........ .75

Fantastic Novels: September 1940 - "The People of the Golden Atom-Cummings $1 
' !C £ $ ❖ >C ; ..

Have hundreds of other "FFM", "FN", Weird Tales, Amazing Stories, Astound­
ing,, etc.; other general pulps such as Argosy, Adventure, Avenger, Doc Savage, 
Clues, Short Stories, etc. Send me your want lists..,.

SUPER MAG, SPECIALS
2 5 assorted SF and Fantasy mags - 1940-1960 for $4.00; 50 for $7.50;

100 for $14.00
25 general pulp magazines - 1920-1960 - $5.00.

’ . ■: :. ’ r - - BOOKS W A N TED- -
Gr osset & Dunlap red cloth bindings, in. good clean condition, preferably in 

D.W Will pay good prices:
"Princess of Mars" & "Warlord of Mars" - Burroughs
"Planet of Peril" - Otis Adelbert Kline*."

” PULPS WANTED -­
Will pay .$2.00 each, in good condition: •

"Spider" - 1938-Nov; 1939-Jan & Vuly. "Kazar" - 1937-January
"Jungle Stories" - 1939-Fall "Adventure"- 1931- Junel/15

- H.C. PHELAN - 7 Barnes Place - St., Johns, Newfoundland - CANADA --



BURROUGHS Collectors: .
Here's a chance to swap those duplicates for some rare and 

fine items...or to sell outright. I will buy any items yarned in the "wanted1' column 
below, or will swap any of the items in the "will trade" column for any of the 
items in the "wanted" column. Or I'll make a combination swap-and-cash deal. You 
name your deal!

WANTED: . ' . . ’ WILL TRADE: .

Blue Book for April ’40 (eontains "Tar­
zan and the Champion") and January '42 
(contains "Beyond the Farthest Star")

Thrilling Adventures for June '40 
(contains "Tarzan and the Jungle 
Murders") 

► t
Argosy for Aug 25', Aug JO,-and Sept 6 
'41 (contain "The Quest of Tarzan") and 
for Feb '57 (contains "The Resurrection 
of Jimber-Jaw") ....

Fantastic Adventures for July '59 (con­
tains "The Scientists Revolt")

Amazing Stories for February '4j (con­
tains "Skeleton Men of Jupiter") and for 
Mat-ch '42 (contains "Men of the Bronze 
Age") and for April '42 (contains "Tiger 
•irl") ,

Any edition and any (reasonable) con­
dition of the following books:

TARZAN AND THE TARZAN TWINS WITH JAD- 
BAL-JA THE GOLDEN LION ("Big Big Book")

THE LAND OF TERROR

BACK TO THE STONE AGE

THE LAD AND THE LION

THE DEPUTY SHERIFF OF COMANCHE COUNTY

Blue Book for Sept '29 (contains first 
installment of "Tarzan at the Earth's 
Core", with a magnificent cover and 7 
illustrations by Frank Hoban)................ for
October ' J7 (contains first installment 
of "Tarzan and the Leopard Men", with a 
cover by Joseph Chenowith and 8 illos by 
Hoban; also first installment of "When 
Worlds Collide" by Balmer and Wylie)... 
...for December '52 (contains third in­
stallments of same stories)............. for 
April ‘55 (contains final installment of 
"Swords of Mars" illustrated by Robert 
Fink; also cover and first installment 
of ''Hawk of the Wilderness", fine Tarzan- 
pastiche by W.L.Chester)............. for Oct 
'55 (contains first installment "Tarzan 
and the Immortal Men", cover by H.M.Stoops 
and illos by Hoban)............. for December '55 
(contains third installment of same).., 
...for December '57 (contains "Tarzan and 
the Elephant Men" part 2, illoes by Jeremy 
Cannon)

Argo®X ^or January 1 5, 15® (contains part 
2 of 'Carson of Venus" illustrated by C. 
Brigham)............. for January 7, 159 (con­
tains first installment of "Synthetic Men « 
of Mars, cover by Rudolph BelarskS, illo 
by Samuel Cahan)

First editions, mint copies with dust­
jackets, of LLANA OF GATHOL and TARZAN 
AND THE FOREIGN LEGION. Reprint edition 
(Burroughs) mint with jacket, of TARZAN'S 
QUEST. First edition, somewhat battered, 
or reprint in fine condition but no dj, 
of THE OUTLAW OF TORN.

note: Please do not offer to buy any of the items listed in the "will trade" col­
umn. They are offered for trade only in exchange for items mentioned in the 
"wanted" column. I will buy any items in the "wanted" column, or swap for 
them, or make a combination swap-and-cash deal. You name your deal to:

■ . DICK LUPOFF
210 E. 75rd Street
Nev/ York 21 , New York .

(all offers subject to prior deals)



KmWs Guh^e : .. 
to Bmswm art JWot

In the few weeks since "The Reader's Guide to Barsoom and Amtor" was announced in 
a mailing to 250 members of the .Burroughs Bibliophiles, almost 100 orders have 
been placed, and they are still arriving almost daily. In view of this interest, 
we have decided to extend the offer to a wider public, including the readers of 
THE FANTASY COLLECTOR. Here is the information.

"The Reader's Guide to Barsoom and Amtor" will be a mimeographed booklet dealing 
with the planets Barsoom and Amtor — Mars and Venus — as visualized in Edgar 
Rice Burroughs' series of books detailing the adventurous life on those two worlds. 
The main feature of the Guide is a 15,000 word study of Barsoom by David G. Van 
Arnam, Accompanying this study is an 11"x17" foldout, two-color map of Barsoom, 
by Larry Ivie. Mr. Ivie contributes an additional 5,000 words on the topic of 
the geographical p-roblems posed by the ten Mars books.

The Guide will also contain a study of Amtor. Mr. Van Arnam is currently engaged 
in preparing this material, which will include an index of all place-names mentioned 
in the Venus series. The existing Mars study contains a similar index. Other mat­
erial in the booklet includes an Introduction by Donald A. Wollheim, and a Pvblisn- 
er's Preface. The cover has already been printed: it is a fine copy of a Roy 
Krenkel drawing, set on Barsoom and never before published anywhere. There will 
be no logotype or other print on the cover, just the Krenkel. The Guide will be 
mailed unstapled for the convenience of any reader who wishes to frame either the 
Krenkel print or the Ivie map.

"The Reader's Guide to Barsoom and Amtor" is both a literary and a visual treat 
for all Burroughs fans, and is certain to become a collector's item in coming 
years. Barring unexpected delays, it will be published in June, 19&5-

The price is $2 per copy, “A "first edition" print run of 200 copies, numbered 
and signed, is, anticipated, and orders will be filled in a first-come sequence. 
There will be additional printings if demand warrants. To order a copy, please 
use the coupon below. -

TO: • Dear Sir:
I wish to place an order for the forthcoming booklet titled "The 

Richard Lupoff Reader's Guide to Barsoom and Amtor." I enclose $2 in p^.yi int.,
210 E. 75r<i St I understand that this publication is scheduled for June. 19^5,
New York 21 NY but that it may be delayed beyond that date.

NAME ' ' ADDRESS ■

CITY and STATE



HAH D C O_VE R_B O O KS _F OR_ S A LE _
R oger C . Smith - Z714 x'ornsuttia Drive - Pleasure Ridge Park, Ky.

Terms: Check or money order should accompany order; prompt refund on 
■ sold-out items. Add 10£ per book on orders outside .the U-S. When poss­
ible, please list alternate choices. Kindly add 25£ extra on orders under $3.

Anthologie s:
1. Anon - A Century of Thrillers, Second Series; London 1935, spine wrn, 

inside very good................................................................................................... $ 3.50
2. Conklin - A Treasury of Science Fiction, Crown 1948, 2nd printing of 1st 

edition, very good........................    3.00
3. Curtis - Modern Ghosts, Harpers 1890, vgd.....................................  2.00
4, Derleth - The Nightside, Rinehart 1947, g-vgd, d/j............................ 3.50
5. Gold - The 2nd Galaxy Reader of S.F., Crown 1954, exlib, gd, d/j 1.75
6, Harre1 - Beware After Dark, Emerson 1945, v gd, d/j ...... 4,00
7, Healy - New Tales of Space &: Time, Holt 1951, 1st, v gd................... 2.00
8. Karloff - Tales of Terror, World 1943, good, nick on cover .... 2.00
9. Mills - A Decade of Fantasy & Science Fiction, Doubleday I960, exlib

good, d/j . .........................................................................  1.75
10. Mines - Startling Stories, Cassell 1954, v gd, d/j ........ 1.50
11. North & Boutell - Speak of the Devil, Doubleday Doran 1945, hinges

strained, end paper torn, else good................................................................ 2,00
12. Parrish & Crossland - Mammoth Book of Thrillers, Ghosts and

Mysteries, Oldhams, London 1936, vgd ............ 4.50
13. Patten - Great Ghost Stories, Collier 1906, good................................... 2.00
14. Sayers - First Omnibus of Crime, N.Y, 1929, front hinge weak,

else good.................................................    x , 1,25
15. Stong - 25 Modern Stories of Mystery & Imagination, NY 1942 vgd 2.00
16. Thomson - The Mystery Book, Oldhams, London, 1934, very good 4.50
17. Roberts - Strange Tales from "Blackwood", NY 1912, Vol I, rear

hinge loose, spine tear, else good ............................................................ . , .75
18. Hawthorne - The Lock and Key Library, NY 1909, 5 vols of a 10 vol

set, mysteries & ghost stories of foreign lands, good - all 5 for 2,00

Author Collections: .
19. Blackwood - Tales of the Uncanny and Supernatural, Nevill, London

1949, rebound copy, title page missing, esle very good.................... 3.50
20. Bloch - Blood Runs Cold, NY 1961, 1st, new, d/j................................... 3.00

another copy, ex-lib, d/j......................................................................................... 2,50
21. Crawford - Wandering Ghosts, MacMillan 1911, 1st, frontis loose, vgd 3.75 
22. Dinesen - Winters Tales, Random House 1942, 1st, good ..... 2.00
23, Doyle - The Maracot Deep & Others, NY 1929, 1st exlib reading copy .50 
24, Dunsany - 4th Book of Jorkens, Arkham 1948, 1st, mint in d/j . . 3.00
25. Kipling - The Phantom Rickshaw, Inti Fiction Library, good ... .50
26. Lovecraft - Best Supernatural Stories of HPL, World 1945, good 3.00
27. Poe - Best Known Works of Edgar Allan Poe, NY 1941, v gd ... 1.50
28. Stevenson - Merry Men - Dr. Jekyll, Scribners 1915, good .... 1.50
29. Whitehead - West India Lights, Arkham 194-6, mint in d/j .... 3.00

Novels:
30. Andrezel - The Angelic Avengers, Random 1947, vgd in d/j . . . 1.00
31. Asbury - The Devil of Pei-Ling, Burt 1927, v gd................................... 2.00
32. Belasco - The Return of Peter Grimm, G&D, covs worn & strained, gd .50 
33. Bromfield - Strange Case of Miss Annie Spragg, Jonathan Cape 1933 vgd 1.50 
34. Bronte - Wuthering Heights, NY, nd, v gd................................................. ,75

-- Roger C. Smith - 7714 Poinsettia Drive - Pleasure R.idge Park, Ky. --



- - W A N T E D - - 
by .

Mitch Harrison - 313 Custer Avenue - Evanston, Illinois

EDGAR RICE BURROUGHS BOOKS:
"Oakdale Affair & the Rider" - 1st edn, fine or better cond. w/ dj. 
"Back to the Stone Age" - 1st edition, fane or better, with d.j. 
"Carson of Venus" - 1st edition, fine or better condition with d.j,

ERB DUST JACKETS WANTED: (All to be in fine or better condition) 
"Deputy Sheriff of Comanche County" - first edition. 
"Tarzan and the Leopard Men" - 1948 reprint. 
"Jungle Girl" - G&D edition. 
"Synthetic Men of Mars" - 1948 reprint. 
"A Fighting Man of Mars" - G&D reprint. 
"The Mucker" - G&D edition.

ERB MAGAZINE STORIES WANTED:
"The Resurrection of Jimber Jaw" - Argosy, February 20, 1937. 
"John Carter and the Giant of Mars" - Amazing, January, 1941. 
"Beyond the Farthest Star" - Blue Book, January, 1942.
"Skeleton Men of Jupiter" - Amazing, February, 1943.

METHUEN (BRITISH) EDITIONS WANTED: 
"Synthetic Men of Mars" in d.j. 
"The Man Without a Soul".

SPECIAL WANT:
"The Illustrated Tarzan Book No. 1, G&D, 1925. 

sjs * * -p * * ❖ ❖ * * * *
--FOR S A L E- -

"Tarzan and the City of Gold" - authorized Whitman edn, very good $1.25
"The Mad King" - G&D, very good copy................................... 1.25
"Tarzan & the Leopard Men" - 1st edition, very good . . 7,00
"Tarzan & the Foreign Legion" - 1st edn, v gd (thanks Rev. Heins) 1.00 
First edition dust jacket - "Swords of Mars" - very good 2.00
First edition dust jacket - "Pirates of Venus" - very good 2,00
First edition dust jacket - "Lost on Venus" - very good 2.00

❖ * # ❖ * ❖ * ❖ * ❖ # & #

(Note: I will be out of town until April 10; please hold any material 
you. have to offer and allow time for my reply).

-- Mitch Harrison - 313 Custer Avenue - Evanston, Illinois --

WANTED: Large or small collections of magazines before 1944, such as Argosy, 
All Story, Adventure, Doc Savage, Cavalier, Shadow, Blue Book and similar maga­
zines -- western, adventure, mystery, weird, horror, terror, spicy, fantasy, fly­
ing, science fiction & movie magazines, dime & nickel novels, etc. All items must 
be clean sound, undamaged, with bright unwrinkled covers. Send list, stating price 
wanted and condition, in first letter, inclosing stamp for reply. ;

FOR SALE: 25, 000 back number magazines-. S.F., fantasy, weird, western, detect­
ive, adventure, etc. Some clothbound books: fantasy S.F. & a number of titles by 
Rider Haggard in early & later editions. No catalogs. Write for further information 
or send want list, inclosing stamp for reply, We do not handle comics.

--THE MAGAZINE CENTER - PO Box 214 - LITTLEROCK, ARK. --



- - FOR S A L E - -
Charles N. F.einsel - 120 8th Avenue - Clarion, Penna.

EDGAR RICE BURROUGHS ITEMS:
British Tarzan Adventure Collection - a total o'f 365'different,copies (of total 

of 402 printed) of the famous British Tarzan Adventure Comics published only in Eng­
land. I'll sell these as a lot to some lucky collector for $245.00 and pay the postage 
on this fine assortment. Question. . .who wants to buy this almost, complete set of the 
nine volumes INCLUDING the very rare first two Large size volumes, color covers & 
center pages? All 365 issues in this collection are in NICE shape & includes:' '

Vol I - All 22 issues, except #15 17 & 22. ■ ’ '• ’ ‘ ■
Vol II - All 36 issues, except #4 5 6 7 8 '9 & ll.;

Vol III - All 52 issues, except #3-. ' ' ■ ’ ' , ’ '
Vol IV - All 52 is sue s. ' " >
Vol V - All 52 issues. ’ ■ ' :
Vol VI - All 52 issues. ‘ ' *• -

Vol VII - 37 of 52 issues, lacks #7 8 9 14 15 18 19 20 21 22 27 28 31 36 39.
Vol VIII - 41 of 52 issues, lacks #13 43 to 52. ’ " " ' '

Vol IX- All 32 issues. .
(Only 37 issues missing in entire collection of 402 issues !)

Note: Don't expect me to sell individual issues -- however I will sell each 
volume as a set, as follows:

Vol I (19) $50.00 Vol
Vol II (29) $65.00 Vol

Vol III (51) $70.00 Vol
(Bank or Postal Money Orders

IV (52).$70.00 , vVol VII (.37) $25, 00 
V (52) $50.00 Vol VIII. (41) $27.00

VI (52) $45,00 . Vol. IX (32) $15.00
only -- Personal checks NOT accepted)

Tarzan Sunday Pages -
Hogarth - full pages 1939 - #424 430 431 432 433 434 435 436 - @ $1. 15 each.
Rex Maxon - rare full page - August 16, 1931 - $2.25.
Hogarth - December 6, 1942 - tabloid #613 - 70£.
50 Tarzan Sunday Pages from 12 Feb 1961 to 11 Feb 1962 for $10. 50* as, a set.

Sparkler Comics with Tarzan pages in Color - • v ' ‘
#34 - Has Tarzan cover. A few non-Tarzan pages missing - $2. 25.
#36 - Complete magazine - $2.75. #37 - Complete &’has Tarzan cover $5.00
$54 - Complete with no cover - $2.00. ' • ' •

Alex Raymond Flash Gordon Sunday Color Pages - collection of 300 all differ­
ent, from 1935 to 1944. . .will sell for $215,00 -- a NICE collection. (Money orders 
only - no personal checks). Most of these are mounted on large white expensive "art1 
paper... includes: 1935 - 45 Sundays 1936 - 40’Sundays

1936 - 5 Sundays 193*8 -’24 Sundays
193 9 - 16 Sundays 1940 - 11 Sundays • • '■ •’ -
1941 - 47 Sundays' 1942 - 50 Sundays " '"; '
1943 - 31 Sundays ■ 1944 ^31 'Sundays . ; '

Famous Monsters magazine - #1 - $5.00, #4 - $3.50 (have'most later issilds)

Buck Rogers Sunday Color Pages. - . .......
Series One; Set of 120 pages from 1933 to. 1941 for $100.00.
Series Two: Set of 175 pages from 1942 to 1.952 for $85.00.

(Money orders only, no personal checks......)
Edgar Rice Burroughs hard coyer editions, (under $3, please add 25£ postage) 

At the Earth.'s Core - GLD - $2.50 Return of 'Tarzan - G&D, dj - $2.75 '
The Return of Tarzan - 1st edn 1915 $4. The Soh. of Tarzan - 1st edn 1917 - $4,00
Tarzan & Jewels of Opar - Burt -• $2.25 Jungle "fates Tarzan - G&D dj - $2.25.

-- Charles N Reinsei - 120 -- 8th Avenue - Clarion, Pennsylvania --



Detective, Mystery & Weird Pulps -- For Sale or For Trade --

Barry Bauman -2217 38th Avenue - Oakland 1, California

I will trade any of my pulps up for bid for items on my want list that you may 
have, if you have any of my wants but do not see anything interesting on my list for bid 
don't let that stop you from writing. Let me know what you want & will see what I can 
find -- I have hundreds of old comics & BLBs that are scarce & may interest you. . . 
so let me know what you have and want and maybe we can work a deal. . .
Note: Will all fanzine editor's who are not sending me their fanzines please do; will 
send the necessary money on receipt of the 'zine.

WANT L 1ST
Batman - # s 1 & 7
All Star Comics - All 
Adventure - #40-102 
Marvel Comcis - #1-17 
Flash Gordon Feature Book

Detective - #27-66
All American - #16-50
Pep Comics - #1-60
Tip Top Comics - #1-62

#2 5 and other scarce F.G. items 30'1-40's

FOR BID

Terms: The following pulps will go to the highest bidder one month after the 
appearance of this advt. MB means minimum bid. All items in good condition.

Spicy Detective - March, 1935 - MB - $5.00
Spicy Detective - February, March, April 1936 - MB - $2.50 each.
Spicy Detective - March & November 1937; February 1939 - MB $2 each.
Spicy Mystery - February 1936 - MB $4.00
Spicy Mystery - April 1941; September & November 1942 - MB $2 each.
Spicy Western - January 1937 (3rd issue) MB-none.
Spicy Western - March & September 1937 - MB $2.00.
Spicy Adventure - December & July 1941 - MB $2.50 each.
Weird Tales - March 1942; July 1943; November 1947; July & Novem­

ber 1949; March, May & November 1950; January & Sept­
ember 1953; May & July 1954. - MB (the lot only) $5.00.

The Spider - April 1937; August 1939; July 1941; June 1943-MB $2 each. 
Amazing - January 1941 - ERB: "John Carter & Giant of Mars" - MB $2.

MISCELLANEOUS
"Tarzan the Magnificent" - large one sheet movie poster... make offer. 
"Great Tales of Terror & Supernatural" - hardbound 1944; Lovecraft, 

Poe, Wells and other writers of the supernatural. . .make offer. . , .
"Tarzan" Sunday Pages - 41 different Tarzan full page Sunday pages, 

All are $1.00 each, my choice - - grab bag sty Le . Full color, very 
good condition, dates from. 1940 to 1942 (mostly 1941 issues).

"G-8 & His Battle Aces" (pulp mag) - July & February 1936; May 1937;
May 1938. $5.00 for all 4 pulps.

"The Avenger" (pulp mag) Volume 1, Number 1 - September 1939 - $3.00.
"Planet Comics" - #9 - very good condition - $4.00.
"Walt Disney's Comics & Stories" - #11 - $5.00; #37 & 38 -$3.00 each.
"Prize Comics" - #37 & 38, -good condition $2.50 each (Black Owl, etc). 

■ # * * * ❖ *
-- Barry Bauman - 2217 38th Avenue - Oakland 1, California --



_■ ■_ 222222.2 A_F L1 A2 A_ z ■
DRIFT WIND, March 1931, "The Lamp" by HPL $ 2.00
TOLEDO AMATEUR, July 1917 - "On the Death of a Rnyming

Critic", by HPL................................................................ 2.00
TESSERACT, April 1937, dedicated to HPL, part one of "The

Crawling Chaos" by HPL, Plus CASmith ... 2.00
LETHE, #8 & #9 - "Lovecraftiana" by Jay Edwards (the pair) 2.00 
BIBLIONEWS, September & October 1948 - "H. P. Lovecraft,

A Master of the Uncanny" by S.L. Larnach (Australian) both 3,00 
TESSERACT, May 1937, conclusion of "The Crawling Chaos" 2.00 

■ "Howard Phillips Lovecraft" by Michael Harrison, excerpt
from FANTASY ADVERTISER, bound in wraps. .50

❖ * $ *

All the above in very good to fine condition. .........

--WANTED --
Issues of SMASHING NOVELS, ADVENTURE NOVELS & SHORT 

STORIES, ADVENTURE YARNS, DOUBLE ACTION GANG, MYSTERY 
NOVELS, SPORTS WINNERS, SPORTS FICTION, TEN STORY SPORTS, 
SUPER SPORTS, BLUE RIBBON SPORTS in the period 1936 - 1939. 

sj«

- - THE HOWARD COLLECT O R - -

Less than two dozen copies of the latest (#3) issue of THE HOWARD 
COLLECTOR remain; first come, first served. This will be a coll­
ector's item when out of print. Included in this issue.was a 1922 story 
by Howard, a poem, letter; also a character continuity index, and a 
letter from E. Hoffman Price to HPL on the occasion of learning of 
REH's death. Price -- 60£.

I am now accepting orders for the forthcoming issue of THE HOWARD 
COLLECTOR, which promises to be a superb number with material 
heretofore unknown. Only 150 copies issue is printed and those who 
desire an issue are advised to order now. Price -- 60£.

* ❖ * * *

- - NOTICE - -

Wanted to buy or borrow -- any Robert E. Howard 
corre spondance for use in a projected volume of Select­
ed Letters... chances of the volume's appearance will 
depend upon the amount of correspondance available. . . .

-- Glenn Lord -- P.O. Box 775 -- Pasadena, Texas --

A PERSONAL COLLECTION of over 500 true crime magazines will be sold 
piecemeal -- . The bulk of this material is dated prior to 1941. Over 30 
different titles include REAL DETECTIVE, CRIME DETECTIVE, INTIMATE 
DETECTIVE and CRIME CONFESSIONS. Titles and issues available on re­
quest. A stamped, addressed envelope would be very much appreciated. . . .

$ # # * *

-- R. HEIMAN -- Box 463 -- Temple City, Calif. --



Rodney Allbright--------- --916 Evergreen--------------Mexia, Texas

BOOK AUCTION: HIMH BIDDER will be notified in thirty days. There 
will be only rne bid per boox and 1 reserve the 
right to keep the bookfonly a precautionary step),

1. . BACK TO THE STONE AGE'-1st , ed mint d/w
2. BACK TO THE STONE AGE-....... . 1st • . ed. .fine,d/w
3. BACK TO THE STONE AGE--------- 1st. .ed, fine,no d/w ■
4. LAND OF TEkhOH — - -------------- 1st . ed raint-d/w
5. LAND OF TERROR—----------— — •1st . ed. fme.d/w
6. JARLORD OF LARS------------------1st. ed . - f ire .no d/w
7. THWIA, I .AID OF 1.ARS----------LST, ed„„f<ne no d/w
8. S./ORDS OF KARS-------- ---------- ERB ed. fxne.no d/w (red)
9. SJORDS OF EARS------  ------- —..... ERB. edc mint;d/w (gray binding)

10. SYNTHETIC MEN OF MARS--..........1st. ed -back vrater soiled .
11. SYNTHETIC MEN OF MARS—------ ERB, ed ,m:mt d/w
12. THE MONSTER LEK------------- —-Isio ed. ,fine from library
13. A FIGHTING FAN OF LIARS—*ERB, ed. mintrd/w
14. MASTERMIND OF MARS —----- -ERB ed. smint-d/w
15. TARZAN AND THS LEOPARD MEN- -1st. ed, good
16. THE RETURN OF TARZAN— ■ — Early G«JAmf.nh d/w
17. BEASTS OF TARZAN---------- ——Early G&L^Md/w
18. SON OF TARZ/iN —------ -Early G?D:m:tnt„d/w
19. T,& THE JS'/ELS OF OPAR-— Z.s<„ei .fuse
20. THE SCIENTIST REVOLT— • •complete mag. fine cond.
21. SKELETON MEN OF JUPITER— complete mag fine oond.
22. RETURN TO PSLLUCIDAR----------canpleoe fxx e cond.
23. MEN OF THE BRONZE AGE —----- complete sag.ixne cond,
24. TIGER GIRL—-----------complete ■nag^fcre ccad-
25. SEVEN WORLDS TO CONQUER-Five cf six parts no 1st. part,com. mag

RODNEY ALLBRIGHT-------------------- 916 evergreen— -------------- -MEXIA, TEX1S

URGENTLY WANTED: "KRAZY KAT” a Big-Little Book 

published by Saal field, (Long - thin format). Will 

pay a premium price fox- good copy....

Write: Box J, % The Fantasy Collector - 714 Pleasant, Roseville Cal.

fxne.no


G.A. Bibby - 714 Pleasant Street - Roseville, Calif. -- —— —  ■ —   ------------ —————— — ~-------. ........
COMICS: As priced, or if unpriced, 20(1 each, 6 for $1.0'0. Add 10£ if under $1. pls. 

"*" indicates defect - wrinkled, .torn, colored or soiled covers, worn etc. . .

Manhunt #13-30(1. Mighty Mouse #1* 25(1 #2 8 16 45(100 pages)-30£ 47, Mark 
Trail on Safari #5-25(1. Marvel Tales #134, 141. Men’s Adventures #6. • Men of War 
#2 128. Merry Christmas #1. Mickey Finn #9* 11-25^. Miss Beverly Hills #1-25(1. 
Moe & Shmoe #2 -25£. Monkeyshines #5-25(1 19 25. Mopsy (Pageant of Comics) #1- ? 
30(1, #4 17. Easter With Mother Goose - Dell #185 (Walt Kelly) - 35(1. Christmas witl “ 
Mother Goose Dell #201 (Walt Kelly) - 35(1. Mutt & Jeff #28. Mr District Attorney 
#26 37 * 43 45 52 54 56 57 58. My Date #2. My Friend Irma #30. Mysteries #11 . 
Mysterious Island #1213. Mystery in Space #51 53 54 77. Mystery Tales #28 38 39.

Mystic #19 45. Nancy & Sluggo #22 97 99 100 103 104. Napoleon #526. Nature 
Boy #5-35(1. Nellie the Nurse #4 5. Walt Lantz's New Funnies #121 125* 127 131 134 
138 141 151 153 162 18.9 190,192 210. Nuts #4 - 35(1. Nyoka Jungle Girl #28* 32*. 
Oswald the Rabbit #273 - 30£. Outer Space #19 . Out of the Shadows #9 10 . Out of 
This World #10 131 Patches #4. Patsy Walker #7 8 23. Paul Terry's Comics #106 
100 pages-30(l. Peanuts #10 1015 #4-25(1 5 6 8 9 11 13 . Crime Must Pay the Penalty 
#32 34. Operation Peril #11. Peter Porkchops #3. Peter Rabbit #4 -30(1. Phantom 
#15 - 30(1. Phantom Stranger #3. The Pixies #1 -35(1. Plas-tic Man #63-35(1 .■ Pogo 
#6* 4* 6-30(1 8-25(1 10-25(1 11* 14 16 15. All Famous Police #9. Authentic Police #10 
34. Police Comics #110 121. Popeye #2-30(1 #3 - 30(1 8 13 168-35.(1, Porky Pig #112 
-30(1 156-30(1 241 260 271 277 303 360-all 25(1 426. Prince Valiant #567 -30(1 849-25(1.

MAGAZINES: As priced, postpaid. Add 10(1 for orders under $1, please; alternates?
Blue Book - Large size issues, lots of good reading 30(1 ea 4/$l if unpriced: 

1942 - Nov. - Abdullah, Bedford-Jones, Nels Bond fantasy, anthr cpy no name strip 25(1 
1943-March - Nels Bond, Bedford-Jone s, Keyne, Arch Whitehouse. July - Bond, 

Bedford-Jone s, short novel by Philip Wylie.
1944 - October - Bechdolt, Bedford-Jones, Sidney Herschel Small, etc.
1945 - Jan - David Cheney, Harold Lamb. April - "5 Lives of Robt Jordon" Bond fan­

tasy novelette, spine worn 25(1. June - Bond, Williamson, Surdez. July - Keyne, 
Bedford-Jone s . September - Whitehouse , Abdullah, Bedford-Jones. October - 
"Paradise Crater" Philip .Wylie fantasy short novel. November - Bond, Abdullah; 
anr cpy foredge jammed, readable 15(1. ■

1946 - January - Burgess "Man Who Lived Backward". July - Nels Bond, Fulton 
Grant. September - Surdez, Gil Wright-no front cov 20(1. October - Bond, Downey, 
anr copy no frt cover - 20(1. November - Nels Bond, David Dodge.

1947 - January- Beymer, Bond, Keyne. March - Wright "Crisis in Hell" fantasy. 
June- Carse, Bedford-Jones. August - "Beyond the World's Rim" lost worlds tale.

1948 - January - Colyton "The Elf Horn Sounds". February'- Arch Whitehouse, Surdez 
March - Kiefer "Peralunga" lost world, Nels Bond. April - Roberts "A Quest Must 
End" short novel of King Arthur's England. May - Johnstone "The Rusted Blade", 
Nels Bond. (1947) - November - first page missing, else ok - 15(1.

2 Complete Science-Adventure Books: Good condition w/ covs; real bargain 25£ea. 
#1 - "Pebble in Sky" & "Kingslayer". #2 - "Star Kings" & "Seeker of Sphinx".
#3 - "Sword of Xota" & "Citadel in Space". #5 "Outcasts of Venus" & "The Humanoids' 
#6 - "Cructars are Coming” b "Minions of the Moon" #7 "Beyond this Horizon" & .• .

"The Magellanics". #9 "The Wanton of Argus" & "Mission to Marakee".
Fantastic Story - nice condition with both covers 25(1 each, postpaid:

1951 - Winter - CA Smith, Binder. 1950 - Spring-Hamilton. 1952 - Winter - Keller. 
Planet - March 1953 - 25(1. Other Worlds - Nov 1955 "Tarzan Never Dies" - 40(1. 
Fantastic - #1 Summer 1952 v line 50(1; #3 - v gd 30(1; #4 (V2 #1) - fine 30(1. 
Astounding: 1947 - November "Children of the Lens" - 40(1; 1948 - October - 40(1.

-- G.A. Bibby - 714 Pleasant-St - Roseville, Calif. --



R.F, (Dick) Wald - 6 J 2. Henry Building - Portland 4, Oreg.

A U C T IO N !

The following will go to the highest bidder 30 days after publication.
All bidders will be notified of high bids. "MB" means minimum bid.

1. Burroughs - Girl From Hollywood - 1st edition - Macualay black letter edition 
with frontispiece - good to ‘very good - MB $5.00.

2. Burroughs - Chessman of Mars - 1st edition - good to v good - MB $3.50.
3. Little Orphan Annie - Cuppies & Leon 1926 - hard cover book of comics, in

* good condition - MB $2.00.
4. Mystery Tales - February 1939- a 'Red Circle' publication, not quite good 

condition - MB $4.00,
* 5. Tales of Magic and Mystery - April 1928 - a rare magazine in good condition,

except that title page and two inside pages (part of an article) are missing; 
pages are all white - MB $4.00.

UNKNOWNS - FOR SALE
$1.50 each, all good to very good condition:

1940- November, December. 1941 - February June. 1942 - February npril 
June October December. 1943 - February June (both not quite gd) August October.

$1.75 each, all fine to very fine condition:
1939 - April May. 1941 - August

$2,00 - March 1939 - Vol 1, #1 - in Very Fine condition.
10% OFF ON ORDERS OVER $5.00 OF FOLLOWING:

Wonder and Thrilling Wonder magazines:
80$ each - all good to fine: 1930 - Sept Oct Nov Dec. 1931 - Feb Mar (not quite gd) 

May June august December.
70$ each - almost all V gd to V fine - 1932 - March May Sept Nov Dec. 1933 - Jan 

Feb May June July Oct Dec. 1934 - Jan Feb May thru December. 1935 - Jan 
Feb May June. 1936 - February April December.

60$ each - all are Fine to V Fine - 1937: all issues. 1938: all but June. 1939:. 
February June August.
Astonishing - 1940: February (Vol 1, #1) VG - 65$; October VG - 60$.
Marvel - August 1938 (Vol 1 #1) VF-$1; VG-80$; November VG - 80$, 
Super Science - March 1940 (Vol 1 #1) VF-$1, G-80$; 1940 Sept. Nov. 

1941 - January, May - VG to Fine 80$ each.
Future - November 1939 (Vol 1, M) VG 85$; 1940 - March (#2) VF-80$;

1941: October; 1942: December; 1943: February - all good @ 75$.
Capt. Future - Vol 1, #2 VF - $1.00; Spring 1944 VF - $1,00.
Wonder Story Quarterly - 1929 through 1933 - all 14 issues - the first issue 

is G To VG, all the rest are Fine to VF except that two of the later issues 
have no back cover. All 14 for $19.00. (No discount on this itena).

WANTED
(For my personal collection. . . )

Macabre - Numbers - 1, 5 & 6.
"Out of Space and Time" - G.A. Smith (Arkham House.) with DW.
Astounding - 1930 - need most issues; need the following in fine or better cond: 

1932; Feb May; 1934: all but June & Nov; 1935; Jan Feb April; 1943;Apr; 
1945: January, February,

Weird Tales - 1923-24-25 : all; 1926; Jan thru July; need the following in fine, 
unfaded condition: 1927: Jan July; 1928: Dec; 1929: Jan Dec; 19-30: May 
Aug Nov Dec; 1931: Jan May July thru Oct Dec; 1932; Mar Apr June Oct; 
1933; July Aug Oct Nov; 1934: Jan Feb June; 1939: October.

ALL Letters Will be Answered; RF Wald - 602 Henry Bldg - Portland 4, Oreg.
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SCARCE ITEMS iud SALE by G.A. Bibby-714 Pleasant St.-Roseville, Calif.

Owen Wister - THE DRAGON OF WANTLEY, Lippincott 1892, 1st edition. Slight 
discoloration around spine, else very good. Profusely ills, 150 pages, large 8vo 
size. Listed in Bleiler -- scarce title, very seldom seen - $3.80 ppd.
John Erskine - UNCLE SAM In The Eyes of His Family. Bobb Merrill 1930, 1st 
edition. Limited edition, #67 of 356 autographed copies, including a page of the 
original manuscript, corrected & initialed by the author, bound in. A very fine copy 
top edge gilt, beveled edges in original slip case. Very nice item $6.60 ppd.

Alida Malkus -• THE DARK STAR OF ITZA, Harcourt (1930) first edition. Name in 
ink else very good copy of Maya tale, illustrated by Lowell Houser. $2,80 ppd. 
Thomas McClary - T'HREE THOUSAND YEARS - Fantasy Press 1954, 1st edition, 
limited; #72 of 500 autographed, numbered copies. Mint in dust jacket - $2.80 ppd. 
Robert Carr - BEYOND INFINITY - Fantasy Press. 1951, 1st edition, #38 of 350 
limited autographed, numbered copies. Mint in dust jacket - $2.80, ppd.
E. Everett Evans - MAN OF MANY MINDS, Fantasy Press 1953, 1st edition, limit­
ed, #92 of 300 autographed,, numbered copies. Mint in dust jacket - $2.80 ppd.

Scarce magazines - 50£ each, postpaid: The Argosy 1909 July & August (both 
lack front covers). The Readers Magazine published by Bobbs Merrill April 1904. 
Argosy-All Story - 1921 August 6; 1926 Sept 25. (both lack back covers). Pear sons 
Magazine - October 1910. The Popular Magazine - 1910 March 15 & May 15. 
The Peoples Magazine 1911 - July August. To^p Notch - July 15, 1929. Black 
Mask - January 1937 (Max Brand, Raymond Chandler, Cornell Woolrich). Cosmo­
politan - 1897 - May (Part 1 of "War of the Worlds' ), June, July; 1902 - December 
(H. G. Wells); 1915 - April (London -"Little Lady of the Big House") no back cov.

Feature Movie Book -"The 3 Musketeers" 1935, large size, very good 50£.
Paramount Newsreel Men - "With Admiral Byrd in Little America", Whitman 

large size 1934. Lacks spine, name, else very good, scarce series - 50£.


